
 

 

ZA de la Béthune. 6 rue Sainte Radegonde - 76 270 NEUFCHÂTEL EN BRAY 

Tel. : 02 35 93 88 88 - www.3as-racing.com 

 

 

 

Références : ACS067/ACS2164/ACS2162 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instructions de montage 

 
4 Assemblez la poignée  de levier (I) avec le levier (4), à l’aide de la vis M6 (2) et de l’écrou M6 (3).  

 
4 Graissez le pivot du levier (4) ainsi que les deux coulisseaux de l’embase (8) 

 

4 Assemblez le levier (4) sur l’embase (8) en le verrouillant à l’aide de la rondelle (6) et de la goupille (5). 
 

4 Assemblez le plateau (7) sur l’embase (8). 
 

1 

 

Poignée de 
levier 

2 

 

Vis M6 x 35 

3 

 

Ecrou M6 

4 

 

Levier + 
roulette 

5 

 

Goupille 

6 

 

Rondelle 
21x37 

7 

 

Plateau 

8 

 

Embase 

Norme EN ISO12100 :2010 

Certificat CECS/02130114M 

Charge maxi : 150 kg 

 


